

INFORMACIJA O PROJEKTU «LOCOMOTIVE»

(projekt poticanja lokalnog razvoja i pokretanja lokalnih zajednica)

Projekt «**Poticanje lokalnog razvoja**» financira britanska Vlade putem svog Odjela za međunarodni razvoj (DFID) a provodi se na dvije razine: lokalnoj (područje općina Plitvička Jezera, Vrhovine i Udbina) i nacionalnoj razini. **Koordinator projekta i jedan od korisnika je Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka, Uprava za regionalni razvoj.**

Glavni rezultati projekta biti će:

- 1. Lokalni razvojni plan za spomenute tri općine s pripadajućim razvojnim projektima;** provedba nekoliko izabranih razvojnih projekata biti će također financirana sredstvima britanske Vlade – za što je osigurano 50.000£. Prednost će imati projekti predloženi od strane lokalnih zajednica tj. od strane tzv. Community leader-a kao i oni koji će direktno ili indirektno utjecati na smanjenje siromaštva i socijalne isključenosti.
Za potrebe projekta osnovana je tzv. Local Action Group (LAG)– sastavljena od predstavnika lokalne samouprave, predstavnika privatnog sektora, nevladinih organizacija i tzv. Community leader-a (osobe značajne za zajednicu). Spomenuta grupa radit će na izradi Lokalnog akcijskog plana te će sudjelovati u izboru projekata za financiranje.
U izradu Lokalnog akcijskog plana biti će uključena i tzv. Community leader group – sastavljena od osoba značajnih za zajednicu i njezino pokretanje. Članovi te grupe biti će obučavani u «tehnicu pokretanja zajednice» kao i u pripremi projekata; očekuje se da će veliki dio projekta biti predložen upravo od strane te grupe. Jednom kad bude gotov, Lokalni akcijski plan trebat će biti odobren od strane MMTPR-a tj. nacionalne savjetodavne skupine osnovane za tu potrebu. Kroz provedbu projekta osigurana je povezanost s procesom izrade ROP-a u Lici na način da je predstavnik ROP-a uključen u rad LAG te predstavnici LAG su uključeni u radna tijela ROP-a.
- 2. Prijedlog nacionalnog modela/mjere za poticanje lokalnog razvoja (tzv. Local Development Measure).** Prijedlog je osmišljen po uzoru na slične modele koji se koriste za potrebe privlačenje Strukturnih fondova u zemljama članicama EU na području lokalnog razvoja. Inputi za definiranje takvog modela biti će rezultati spomenutog pilot projekta na području triju općina, europska praksa i modeli na tom području te dosadašnje lokalne razvojne inicijative u RH. Za pomoć pri definiranju modela osnovana je Savjetodavna skupina na nacionalnom nivou kojeg čine predstavnici relevantnih ministarstava (MPŠVG, MINGORP, MZOPUG, MZOŠ, MZSS) i Fonda za regionalni razvoj. Spomenuti model pokušat će se ugraditi i u Nacionalnu strategiju regionalnog razvoja, čija je izrada u tijeku pri ovom Ministarstvu (u okviru projekta CARDS 2002 «Strategija i jačanje kapaciteta za regionalni razvoj»), te će također kao jedna od mjera biti uklopljen u Regionalne operativne programe (tzv. ROP) čija je izrada i implementacija u tijeku u nekoliko županija, između ostalih i u Ličko-senjskoj, na području koje se nalaze tri spomenute općine.

Projekt je započeo u srpnju aktivnostima na lokalnom nivou dok je intenzivniji rad na nacionalnom modelu za poticanje lokalnog razvoja započeo u rujnu ove godine. Trajanje projekta predviđeno je do kraja ožujka 2005. godine, do kada moraju biti završene sve projektne aktivnosti te potpisani ugovori za provedbu gore spomenutih konkretnih razvojnih projekata.